

Школа—колхозу

В дни зимних каникул Кузоверская семилетняя школа оказала большую помощь родному колхозу имени Суворова. За 10 дней января учащиеся 4 — 7 классов с участием учителей вывезли на поля 227 тонн торфа.

Весь коллектив школы по-трудился на славу. Особенно хорошо работали Василий Кулаков, Валентин Кашин, Андрей Захаров — ученики шестого класса, Николай Кулаков (пятый класс), Василий

Кашир (четвертый класс) и многие другие.

До начала зимних каникул учащиеся и учителя провели воскресник по сбору золы. За один день ребята собрали около 30 центнеров золы. Лучше всех потрудились на воскреснике сестры Гая и Нина Ерофеевы, Юрий Кокорин (седьмой класс) и Светлана Кокорина (четвертый класс). Вчетвером они собрали примерно 12 центнеров этого ценного удобрения.

И. КУЗНЕЦОВ.

«ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ»

2 стр. 31 января 1960 г.